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Цель: познакомить обучающихся с вредными последствиями компьютерных игр 

Ход мероприятия

Не  виден  лик, не  слышан  голос.
Мы  далеко,  но  в  этот  час
Сидим  у  наших  мониторов,
Друг  с  друга  не  спуская  глаз.
Пусть  речи  нет, есть  только  строчки.
С тобою  молча  говорим
Эмоции,  шифруя  в  точках.
То  рассмеемся,  то  грустим.
Мы  пальцы  мысленно  сплетаем,
По  тропке  клавишной  скользя,
В  мир  виртуальный  улетаем
Туда  где  ты,  туда,  где  я.
1. Обозначение проблемы

Информация для человека имеет огромное значение. Компьютер и Интернет является мощным инструментом обработки и обмена информацией, кроме того, благодаря компьютеру стали доступными различные виды информации. Это и считается первопричиной компьютерной или интернет зависимости, так как в определённом смысле они страдают нарушением процессов обмена информацией.

Проблема интернет - зависимости выявилась с возрастанием популярности сети Интернет. Некоторые люди стали настолько увлекаться виртуальным пространством, что начали предпочитать Интернет реальности, проводя за компьютером до 18 часов в день. Резкий отказ от Интернета вызывает у таких людей тревогу и эмоциональное возбуждение. Официально медицина пока не признала интернет-зависимость психическим расстройством, и многие эксперты в области психиатрии вообще сомневаются в существовании интернет-зависимости или отрицают вред от этого явления.

2. Беседа

- Выберите из списка психологические симптомы, по которым можно определить-интернет зависимого человека
· апатичное состояние за компьютером;

· прекращает работу за компьютером, когда чувствует усталость;

· хорошее самочувствие или эйфория за компьютером;
· за компьютером проводит мало времени;

· невозможность остановиться;

· увеличение количества времени, проводимого за компьютером;
· предпочитает много времени проводить с друзьями;

· веселится только с родственниками и друзьями;

· пренебрежение семьёй и друзьями;

· ощущение пустоты, депрессии, раздражения при нахождении не за компьютером;

· ложь членам семьи о своей деятельности;

· проблемы с  учёбой.

- Как вы думаете, легко ли заметить интернет - зависимого человека? (сухость в глазах; головные боли; боли в спине; пренебрежение личной гигиеной; расстройства сна)
- Легко ли убедить в болезни интернет-зависимого человека?

- Каковы, по-вашему мнению причины интернет-зависимости?

- Составьте правила безопасного пользования Интернетом вы можете посоветовать?
1. Используйте реальный мир для расширения социальных контактов. 
2. Компьютер – это всего лишь инструмент, усиливающий ваши способности, а не заменитель цели.
3. Наполняйте жизнь положительными событиями, поступками.
4. Имейте собственные четкие взгляды, убеждения.
5. Научитесь контролировать собственное время и время за компьютером.
3.Тест «Есть ли у вас зависимость от компьютера?» (да/нет)
1. Сидя за компьютером или в Интернете, вы теряете ощущение времени. Из-за этого часто пропускаете еду и сон. 
2. Вы скрываете от друзей и близких, сколько времени вы провели за компьютером.
3. Вы постоянно вспоминаете о том, что хорошо бы посидеть за компьютером, когда вам приходится отлучаться от него. 
4. Вы способны погрузиться в депрессию, если в компьютере происходит сбой 
5. Ваша привязанность к компьютеру мешает вам в выполнении домашних обязанностей 
6. В Интернете вы сознательно выбираете себе виртуальный образ, противоречащий вашей морали и ценностям.
7. Вам больше нравятся виртуальные развлечения, нежели реальные.
8. Вы уверены, что Интернет – это «другая» реальность, и вам там комфортнее, чем в реальном мире.
9. В состоянии грусти или депрессии вы предпочитаете посидеть за компьютером, чем поделиться эмоциями с друзьями 
Обработка результатов 

За каждый ответ «Да» поставьте себе 1 балл. За ответ «Нет» – 0 баллов 
Результаты: если больше чем на половину вопросов вы ответили утвердительно, то, возможно, у вас есть серьёзная зависимость от компьютера, которую обязательно нужно преодолеть, чтобы предотвратить тот вред, который компьютер может вам нанести.

4. Подведение итогов. По данным различных исследований, интернет-зависимыми сегодня являются около 10 % пользователей во всём мире. Несмотря на отсутствие официального признания проблемы, интернет-зависимость уже принимается в расчёт во многих странах мира. Например, в Финляндии молодым людям с интернет-зависимостью предоставляют отсрочку от армии.

Подростки не оказались в стороне от нее. У последних имеются свои особенности игровой зависимости. Исследование особенностей игры среди подростковой популяции в 10000 человек в возрасте от 12 до 13 лет из 114 школ  показало, что подростки играют практически в те же игры, что и взрослые. По данным исследователей, более 5 % подростков могут быть отнесены к проблемным игрокам.

Исследователи указывают на факт игровой зависимости среди родителей, а также положительное отношение к игре в семье. Говоря о факторах, препятствующих подростковой игромании, исследователи отмечают воспитание в семье таких качеств, как умение сохранять свои деньги, составлять и поддерживать бюджет

Самый простой и доступный способ решения зависимости — это приобретение другой зависимости. Любовь к здоровому образу жизни, общение с живой природой, творческие прикладные увлечения, такие, как рисование, как правило, выводят человека из зависимости.
